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Cyklostezka I. etapa  

První práce na cyklostezce začaly v červenci 2024 a hotovo bylo v září 2025. Cyklostezka 

je umístěna ve stínu stromů, v klidném prostředí mimo hlavní dopravní tepny. Pro veřejnost se 

zpřístupnil areál pod sokolovnou s více jak 15 000 m2 zeleně. Cyklostezka propojuje sportovní 

a školní areály podél řeky a nabízí tak bezpečnou možnost na procházky a jízdu na kole. 

Náklady: 18 267 697,37 Kč             

Dotace: 15 381 415,06 Kč vč. DPH 

      

Atletický stadion 

Stavba byla zahájena 11. 7. 2024. Několikrát byla plánovaně přerušena, protože jsme ji ko-

ordinovali se stavbou cyklostezky, přeložkou vysokého napětí a stavbou fotbalových kabin. 

V roce 2025 byly dokončeny všechny práce kromě položení finálního tartanového povrchu. Ten 

firma Sportovní podlahy Zlín položí na jaře roku 2026. Okolo fotbalového hřiště vznikne 6 bě-

žeckých drah, dráhy pro 100 m a 110 m překážek, skok do výšky i dálky, hod koulí i oštěpem. 

Náklady k 31.12.2025: 13 158 921,45 Kč bez DPH 

Dotace: 3 105 000,00 Kč (celkem na atletický stadion) 
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Fotbalové kabiny 

Výstavba kabin probíhá současně s atletickým tartanovým oválem, byla zahájena dne 

21. 10. 2024. Stavbu realizuje firma INEX. Nové kabiny budou fotbalisté využívat od podzimní 

sezóny 2026. Kabiny budou složit také jako zázemí pro atletiku. 

Náklady k 31.12.2025: 14 139 043,36 Kč bez DPH 

Dotace: 4 395 000,00 Kč (celkem na kabiny) 

      

Oprava chodníku ul. Husova 

Na ul. Husova jsme opravili chodník od úřadu práce po křižovatku s ul. Tyršova. Celkem 

vzniklo 150 m nového chodníku. 

Náklady: 1 128 399,80 Kč bez DPH 

 



5 

Oprava vodovodu DPS ul. Chelčického 

V budově domova pro seniory na ulici Chelčického 181 v Moravských Budějovicích jsme 

opravili havarijní poruchu vodovodu. Součástí opravy byly také práce na rozvodech vody a ka-

nalizace a také oprava podlah. 

Náklady: 535 579,91 Kč bez DPH 

      

Ozvučení haly zimního stadionu 

Zajistili jsme dodávku nového audio ozvučení haly zimního stadionu.  

Náklady: 549 963 Kč bez DPH 
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Úprava plochy před vchodem do zimního stadionu 

U zimního stadionu jsme rozšířili dlážděnou plochu položením nové zámkové dlažby.  

Náklady: 295 768,32 Kč bez DPH 

 

Oprava povrchu parkoviště u BD – ul. Palackého č.p. 1097 

Za bytovým domem jsme opravili povrch příjezdové cesty a parkoviště. 

Náklady: 265 000,00 Kč bez DPH 
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Zástřik vozovky – ul. K Cihelně 

Firma Silop provedla asfaltový zástřik povrchu polní cesty komunikace K Hoře. Tato cesta 

slouží všem, kdo míří za sportem či odpočinkem do Lukovské hory. 

Náklady: 165 000,00 Kč bez DPH 

      

VO ul. Mánesova 

Na ul. Mánesova jsme pořídili nové veřejné osvětlení. Celkem jsme zmodernizovali 6 ks 

lamp. 

Náklady: 818 962,04 Kč bez DPH 
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Obnova části střechy domu č. p. 60 

Firma INEX Moravské Budějovice, s. r. o., dokončila výměnu části střešní krytiny na domu 

č. p. 60. Část nákladů pokryla dotace z Ministerstva kultury. 

Náklady: 1 023 582,44 Kč bez DPH  

Dotace: 401 000 Kč 

 

Obnova nátěru střešního pláště karneru sv. Michala  

Na jedné z nejvýznamnějších památek (vlastník ŘKF) byl obnoven nátěr šindelové střechy.  

Náklady: 135 443,80 Kč bez DPH 

Vlastník ŘKF: 66 498,00 Kč včetně DPH 

Povinný spolupodíl města: 16 389,00 Kč včetně DPH 

Dotace: 81 000 Kč včetně DPH  
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Restaurování dekorativních a iluzivních maleb v průjezdu zámku 

V průjezdu zámku byly restaurovány původní malby. V roce 2025 jsme realizovali druhou 

etapu restaurování.  

Náklady: 277 586,00 Kč bez DPH 

Dotace: 277 000,00 Kč 

      

Restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého a sv. Jana Sarkandera 

Nechali jsme zrestaurovat sochy na mostě u kaple sv. Anny, práce provedl MgA. Zdeněk 

Kovářík z Chotěbudic.  

Zajímavostí je, že řekou prochází hranice památkové zóny, a tak socha sv. Jana Nepomuc-

kého se nachází přímo v památkové zóně a socha sv. Jana Sarkandera nikoli. Oprava každé 

sochy se financovala z jiného dotačního titulu. 

  

Socha sv. Jan Nepomucký  Socha sv. Jan Sarkander 

Náklady: 125 000,00 Kč  Náklady: 109 000,00 Kč 

(zhotovitel neplátce DPH) (zhotovitel neplátce DPH) 

Dotace: 121 000,00 Kč Dotace: 54 500,00 Kč 
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Oprava opěrné zdi – ul. Palackého 

Nesoudržné části kamenné zídky jsme rozebrali a opětovně sestavili. Na horní straně zdi 

jsme opravili betonový povrch. Práce provedla firma Šibor stavby, s. r. o. 

Náklady: 123 587,00 Kč bez DPH 

 

Oprava povrchu a odvodnění – Kosová 

V chatařské oblasti Kosová dlouhodobě trápila vlastníky nemovitostí voda, která stékala 

ze silnice a ničila příjezdovou cestu. Na okraj silnice jsme umístili odvodňovací kanál a příjez-

dovou cestu jsme opravili. Příjezdovou cestu vylepšila firma Šibor stavby, s. r. o. 

Náklady: 142 134,02 Kč bez DPH 
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Oprava povrchu vozovky – ul. Chelčického 

Na ul. Chelčického jsme opravili vozovku tak, aby v ní už nestála po deštích voda a ne-

hrozilo pocákání chodců na chodníku. Drobnou opravu vozovky provedla Šibor stavby, s. r. o. 

Nyní voda odtéká do kanálů tak, jak má. 

Náklady: 64 567,35 Kč bez DPH 

  

ZŠ Havlíčkova – oprava kanalizace 

Přípojka kanalizace ze školy do hlavního řádu byla v havarijním stavu, a tak jsme ji ur-

gentně v průběhu roku rekonstruovali. 

Náklady: 547 252,24 Kč bez DPH 
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Oprava fasády kulturního domu Vesce 

Provedli jsme opravu části fasády kulturního domu Vesce včetně klempířských prvků. 

Náklady: 392 943,84 Kč bez DPH 

 

Vybudování opěrné římsy 

Firma STABO MB, s. r. o., zajistila vybudování opěrné římsy mezi atletickým stadionem 

a nově vybudovanou cyklostezkou. 

Náklady: 650 679,12 Kč bez DPH 
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VO ul. Čechova 

Na ulici Čechova jsou dvě nové lampy. 

Náklady: 152 626,45 Kč bez DPH 

VO ul. Husova 

Na ul. Husova jsme stihli udělat přípravu na budoucí rekonstrukci světel. Do země jsme 

přichystali chráničky v místech, kde nové lampy budou stát. 

Náklady: 143 631,19 Kč bez DPH 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektové dokumentace  

a studie 2025 
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Stavební úpravy a přístavba MŠ Husova 

Zpracovali jsme architektonický návrh rozšíření MŠ Husova. Cílem je navýšit kapacitu 

školky o jednu třídu, tedy celkově 3 třídy po 24 dětech (72 dětí), včetně souvisejícího zá-

zemí a vybavení. Součástí zadání byl ideový návrh školní zahrady. 

Akce r. 2025/2026 

Náklady: 4 000 000,00 Kč bez DPH 

 

Cyklostezka – podjezd pod ul. 1. Máje 

S Povodím Moravy jednáme o možnosti podjezdu cyklostezky v korytě řeky pod mostem na 

ul. 1. máje. Ke konci roku 2025 Povodí Moravy ještě nemělo hotový povodňový model. 

V tomto místě bude cyklostezka od atletického stadionu pokračovat korytem řeky, pod most. 

Za mostem „vyjede“ z koryta a po nové lávce se dostanete na druhý břeh. Současná lávka pro 

pěší je ve špatném stavu, a proto potřebuje nahradit. Pak bude cyklostezka pokračovat dál až 

k mostu na ulici Kozinova.  
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Revitalizace Městského parku 

Chceme dát nový kabát městskému parku. Návrh revitalizace respektuje historický a pří-

rodní kontext parku a zároveň odpovídá aktuálním potřebám obyvatel města. Hlavní důraz je 

kladen na zlepšení prostupnosti a přehlednosti území, založení funkční a logické cestní sítě 

a vytvoření podmínek pro pohodlný každodenní pobyt. Nové vegetační prvky i povrchové 

úpravy přirozeně navazují na stávající terén a charakter parku. 

Jakmile bude hotový park na druhém břehu, pustíme se i do rekonstrukce letního kina. 

Opravíme prostor jeviště i hlediště. Vybudujeme nové zázemí pro účinkující, prostor pro občer-

stvení a nízkoprahovou skate zónu.  

Akce r. 2025/2026 

Náklady: 1 550 000,00 Kč bez DPH 
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Infocentrum a Městská galerie 

Město Moravské Budějovice připravuje přeměnu historického objektu č. p. 60, který je 

kulturní památkou a součástí městské památkové zóny, na moderní Turistické informační cen-

trum (TIC) a městskou galerii. Cílem je vytvořit přívětivé a funkční prostředí, které propojí 

služby pro turisty s kulturní prezentací města a regionu, zkrátka INFOART. S opravami za-

čneme v březnu 2026 a o rok později se můžete těšit na slavnostní otevření. 

Náklady: 96 000,00 Kč bez DPH 

 

Křížení cyklostezky Jihlava-Třebíč-Raabs  

s obchvatem II/152 Moravské Budějovice 

Kraj Vysočina, jako budoucí investor obchvatu silnice II/152 v Moravských Budějovicích, 

právě dokončuje projektovou dokumentaci této důležité dopravní stavby. Součástí plánovaného 

obchvatu bude i nový podjezd, který výrazně zlepší bezpečnost a komfort pro cyklisty a pěší.  

Akce r. 2025/2026 

Náklady: 1 187 500,00 Kč bez DPH 
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Úprava uličního prostoru ul. Kozinova 

Máme připravený projekt na kompletní rekonstrukci ul. Kozinova, kde vznikne obytná 

zóna. Celá ulice tedy bude v jedné rovině (bez obrubníků) a chodci budou moci chodit v celé 

šíři ulice. 

Náklady: 743 000,00 Kč bez DPH 
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Rekonstrukce mostu ul. Kozinova 

Máme stavební povolení na rekonstrukci mostu na ulici Kozinova. Nový most přes řeku vý-

razně zlepší průjezdnost směrem do ulice Chelčického. Oproti současnému stavu bude most mírně 

natočený, aby lépe navazoval na hlavní komunikaci, která nově povede právě do ulice Chelčic-

kého. Na mostě bude široký společný chodník, který zajistí pohodlný a bezpečný pohyb pro pěší 

i cyklisty. Pokud pojedete podél řeky, nový most vám umožní snadno a bezpečně ji překonat. 

Náklady:299 800,00 Kč bez DPH 

 

MŠ Fišerova – dětská skupina 

V suterénu mateřské školky jsou dvě nevyužívané místnosti. Připravili jsme projekt, díky 

kterému z nich uděláme dvě třídy dětských skupin. V době, kdy budeme stavět novou školku 

na ul. Husova, do těchto tříd přesuneme děti z opravované školky. V dalších letech už budeme 

mít i v našem městě oficiální dětské skupiny, které ulehčí rodičům, kteří potřebují pracovat 

např. na částečný úvazek. 

Náklady: 188 600,00 Kč bez DPH 
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Volnočasové plochy / hřiště pro obce Jackov, Vesce a Vranín 

Připravujeme rozvoj tří nových volnočasových areálů v místních částech města Moravské 

Budějovice – v Jackově, Vesci a Vraníně. Tyto projekty vznikly na základě podnětů obyvatel 

a reflektují potřeby moderního komunitního prostoru pro sportovní aktivity, dětské hry i kul-

turní a společenské akce. 

Každý z areálů svou podobou reaguje na místní specifika a charakter dané obce. Návrhy ob-

sahují multifunkční hřiště vhodná pro míčové sporty, dětské herní prvky, zázemí v podobě altánů 

se sklady a toaletami, stejně tak jako plochy pro pořádání tradičních obecních slavností a dalších 

veřejných aktivit. Společným cílem je, aby nové areály přirozeně zapadly do prostředí každé obce, 

byly dlouhodobě udržitelné a mohly sloužit všem – generacím současným i budoucím. 

Náklady: 239 250,00 Kč bez DPH 

  Jackov 

Vesce   

  Vranín 
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Úprava zeleně a veřejného prostranství  

u nového WC, parkoviště a tržnice 

V roce 2026 vznikne mezi parkovištěm a stánky pekaře a zmrzlináře zcela nový prostor. 

Budou zde veřejné toalety, po kterých občané u nákupního centra dlouho volali, mezi záchody 

a stánkem pekaře vznikne bezbariérový chodník a přibude posezení v zeleni, plné stromů a pří-

jemného stínu. Vznikne i služba, která dosud v centru chyběla – nabíječky pro elektromobily. 

Náklady: 72 000,00 Kč bez DPH 
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Rekonstrukce ul. Husova 

Máme připravený projekt na kompletní rekonstrukci ul. Husova od křižovatky Urbánkova 

až po Polní. Do ulice přidáváme stromy, parkovací místa i autobusovou zastávku. 

Náklady: 632 250,00 Kč bez DPH  

 

Místní komunikace mezi ul. Znojemská a Partyzánská 

Projektujeme propojení ul. Partyzánská a Znojemská. Projekt bude hotový v roce 2026. 

Náklady: 388 000,00 Kč bez DPH 
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Zateplení BD Chelčického č.p. 1474, 1475 

Obdrželi jsme dotaci na zateplení bytového domu na ul. Chelčického. V roce 2026 dokon-

číme stavební dokumentaci a ihned poté bytovku zateplíme. 

Náklady: 93 200,00 Kč bez DPH 

 

Studie systému sídelní zeleně města Moravské Budějovice 

Pro celé město máme zhodnocený stav zeleně a také plán na revitalizaci. Tímto plánem 

nyní můžeme efektivněji řídit obnovu městské zeleně. 

Náklady: 1 150 000,00 Kč bez DPH 
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Energetická studie potenciálu energetických úspor na ZŠ Havlíčkova  

Pro školu máme spočítanou optimální variantu fotovoltaické elektrárny. Před vlastní insta-

lací solárních panelů musí projít střecha rekonstrukcí, kterou nyní připravujeme. 

Náklady: 68 000,00 Kč bez DPH 

 

Stavební úpravy výtahové šachty – LDN  

Připravili jsme rekonstrukci výtahu v LDN. Vlastní oprava výtahu bude probíhat v prvním 

pololetí 2026. 

Náklady: 121 000,00 Kč bez DPH 
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Odvedení OV ul. Zahradní 

Projekt, kterým propojíme kanalizaci na ul. Lažínská s kanalizací na ul. Zahradní. 

Náklady: 95 000,00 Kč bez DPH 

 

Odvedení OV ul. Partyzánská 

Část ul. Partyzánská není dosud napojena na kanalizaci. V tomto projektu jsme to vyřešili. 

Náklady: 145 000,00 Kč bez DPH  

 

Odkanalizování ul. K Háji 

Část ulice není napojena na kanalizaci. Projekt řeší připojení domů do současné kanali-

zační sítě. 

Náklady: 77 000,00 Kč bez DPH  
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VO ul. Havlíčkova 

Aktualizovali jsme projekt na výměnu sloupů veřejného osvětlení na ul. Havlíčkova. 

Sloupy modernizujeme v roce 2026. 

Náklady: 16 800,00 Kč bez DPH 

           

Prodloužení rozvodu VO ve Vraníně 

Připravili jsme projekt na prodloužení veřejného osvětlení k novým rodinným domům. 

Náklady: 12 000,00 Kč bez DPH 
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Restaurátorský záměr  

na restaurování kamenných váz a erbu – zámek 

Připravujeme opravu kamenného erbu nad vstupem do muzea. 

Náklady: 29 000,00 Kč (zhotovitel není plátce DPH) 

      

Restaurování kamenného portálu budovy radnice.  

Plánujeme zrestaurování kamenného portálu budovy radnice. 

Celkové náklady: 113 000 Kč (zhotovitel není plátce DPH) 

Dotace: 54 500 Kč 
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VO ul. Chelčického (směr Lukov), Moravské Budějovice 

Směrem na Lukov budeme upravovat veřejné osvětlení. Jedná se o vyvolanou investici 

související se vzdušnou úpravou rozvodů EG.D – od ul. Kozinova po hranu katastru Morav-

ských Budějovic. V současné době v daném úseku využíváme pro umístění svítidel veřejného 

osvětlení sloupy společnosti EG.D, která plánuje svoji trasu vedení změnit. 

Náklady: 7 800,00 Kč bez DPH 

 

Rekonstrukce koupaliště 

V roce 2026 budeme mít hotovou studii nového koupaliště a v zadání této studie je i řešení 

dopravy a cyklodopravy ze všech stran koupaliště.   



 

 
 
 

Chcete vědět, co se  
v Moravských Budějovicích  

chystá? 
 

 

Ty nejdůležitější projekty najdete na webu 

 

projekty.mbudejovice.cz  
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